## 淵情全运会活力大湾区 —第十五届全国运动会特别报道。

# **13**

## 小孩姐夺金 破亚洲纪录

女子200米混合泳于子迪游出今年世界第四好成绩

2分07秒41! 刷新叶诗文保持13年之久的

11月11日,第十五届全运会游泳比赛迎来第二比赛日,河北队13岁的"小孩姐"于子迪在女子200米个人混合泳决赛中游出了今年世界第四好成绩夺冠。

前亚洲纪录是叶诗文于2012年伦敦奥运会上创造的,成绩是2分07秒57。叶诗文创造纪录时,于子迪还未出生——她出生于2012年10月16日。

▼ 11月11日,河北队选手于子迪 在女子200米个人混合泳决赛 中夺冠。 プロ自黒

### 乒乓"神仙打架" 泳池巅峰对决

第十五届全运会11月12 日将决出28枚金牌,乒乓赛 场继续"神仙打架",碧波泳池 名将云集,备受关注的男篮成 年组决赛则将在浙江队与广 东队之间展开。

乒乓球男女单打将决出八强,在比世界大赛还"难"的全运赛场上,大家相互都知根知底,奥运冠军们也不敢有丝毫大意。进入1/8决赛,每一场比赛都有"爆冷"的可能,澳门银河综艺馆想必将座无虚席。

深圳大运中心游泳馆也星光熠熠,游泳比赛12日将决出5枚金牌。男子200米自由泳竞争激烈,山东18岁小将张展硕是最大夺冠热门,他的对手包括浙江三位名将费立纬、潘展乐、孙杨和中国公安体育协会选手季新杰等。23岁的河北名将李冰洁将冲击女子1500米自由泳三连冠,此前她已夺得女子400米自由泳冠军。30岁的浙江老

将徐嘉余也有望实现男子 100米蛙泳的三连冠。获得 过世锦赛、世界杯女子100米 蛙泳金牌的上海名将唐钱婷, 则将努力夺取自己的首枚该 项目全运会金牌。

集合了三支广东CBA球队精锐的广东男篮,如愿在广东宏远队主场城市东莞打进全运会男篮成年组决赛。他们12日的对手是浙江队,后者爆冷淘汰了夺冠热门四川队,这场龙争虎斗必将引爆东莞篮球观赛热潮。

此外,体操项目将决出男子团体金牌,预赛排名前二的湖南队和江苏队是金牌的有力争夺者。U20男足决赛将在广东队与湖北队之间展开。羽毛球项目则将进行男女团体半决赛。

12日田径项目开赛,率 先进行的是男女20公里竞走 比赛。三人篮球、攀岩、棒球、 七人制橄榄球等项目也将开 赛。 据新华社



于子迪(左)在比 赛后与浙江队选 手余依婷拥抱致 意。 新华社发





## "我还是喜欢和我弟抢玩具"

"每个体育人都有奥运梦, 我更大的目标是站上奥运赛 场。"

——第三次全运会之旅,河北队选手薛紫阳获得柔道 男子66公斤级冠军,首次登上 全运会最高领奖台。他坦言, 如果不考虑继续向国际赛场 迈进,这枚金牌是他最好的退 役礼物。此番拿下全国冠军 让他信心倍增,重燃奥运梦。

• "其实没什么吧,我还是喜欢和我弟抢玩具。"

从什找界把玩具。 ——从去年比完巴黎奥 运会至今,广东队的女子滑板 选手郑好好长高了10厘米,也 从小学生变成了初中生。记 者问起她一年之间有什么变 化时,13岁的她暴露"小孩姐" 底色。

• "小朋友们都很厉害,就保持好的心态去滑板吧,怎么开心就怎么去玩儿。"

——滑板项目11日在惠州市完赛,四枚金牌中的三枚被青少年选手获得,摘得奖牌的12人中有9人尚未成年。广东队潘家杰获得男子街式金牌,是当天唯一成年冠军。当被问及给后起之秀的建议,这名25岁的"老将"没有"倚老卖老"。

• "有可能你们还不止跑游泳

一场,之后还要去跑其他的 比赛,我就觉得大家都不容 易。"

妙语连珠 ◆

——张雨霏堪称"媒体友好型"运动员,时常在混合采访区与记者热聊。她在女子100米蝶泳决赛后新闻发布会上表示,愿意与记者相互体谅、双向奔赴。

"四年一届的赛事,需要放 手一搏,正如我们福建人的口号'爱拼才会赢'。"

一举重项目女子55公 斤级比赛中,福建队魏婷娜挺举第二把试举122公斤失败,第三把直接举起125公斤逆转夺冠。福建队教练刘伟煌表示,赛前原计划以稳为主,比赛中发现有机会冲击冠军,遂放手一搏。

• "郑(开积)教练觉得大姐练得好,后来发现家里竟然还有两个! 就把我们全都'抓来

一一举重项目女子45公 斤级比赛中,广西"姐妹花"赵 金兰和赵金红包揽金银牌。 2012年,广西玉林市体育运动 学校的教练郑开积先是选中 赵金红,后又"盯"上她的妹妹 和弟弟,三姐弟陆续走上举重 之路。 据新华社

#### 努力朝目标前进

年仅13岁的于子迪,在今年5月举行的全国游泳冠军赛200米蝶泳项目中,以2分06秒83的成绩夺冠,刷新个人最好成绩,并达到A标(2分09秒21)破格参加世锦赛(最低参赛年龄14岁),成为中国游泳史上最年轻的世锦赛达标选手。随后,在今年7月新加坡游泳世锦赛中参加200米个人混合泳获第四名

于子迪6岁时第一次接触到游泳,进行系统训练四年后,就达到国家一级运动员水平。10岁零5个月的时候,她首次闯入全国成年组十强(女子400米混合泳),2024年,还不满12岁的她包揽全国夏季锦标赛200米蝶泳、200米混合泳冠军。

于子迪也在努力朝着自己的目标前进,"成为奥运冠军,这是我的初心!"

#### "蛙王""蝶后"轻松加冕

男子100米蛙泳决赛,世锦赛冠军、亚洲纪录保持者覃海洋以58秒98的成绩帮助上海队摘得金牌,队友郑英昊和湖北队名将闫子贝分获银牌和铜牌。

"今天的成绩对我来说及格吧,对比金牌其实更重要的还是好的成绩。"和不久前新加坡世锦赛上夺冠时的58秒23相比,覃海洋赛后对于成绩并不是十分满意,"这段时间伤病、技术问题都比较困扰我,我总觉得没有找到一个非常好的方法进一步帮助恢复,之后我想集中解决这些问题。"

"蛙王"顺利摘金,"蝶后" 同样难逢对手。在女子100 米蝶泳决赛中,奥运冠军张雨 霏50米处便取得了领先,最终 以56秒88的成绩帮助江苏队 卫冕,山东队王一淳和辽宁 队王靖卓分列二、三位。

#### 众多名将晋级决赛

和覃海洋一样,虽然拿了金牌,张雨霏赛后也希望自己能游得更快一些,不过拿到冠军,笑容还是洋溢的脸上。"遇到不顺心的事,就会不由自主地想,是不是自己年纪大了,不适真如对友所说,我该退位了。不一个天的结果表明,我还不会退位,先占着这个位置吧。"

男子50米蝶泳是洛杉矶 奥运会新增的6个短距离游 泳项目之一,本届全运会游泳 设项全面对标奥运会,因此也 是该项目在全运会历史上的 首秀。最终,来自天津队的全 国纪录保持者王长浩以23秒 30的成绩夺得金牌,山东队徐 放和浙江队沈加豪分获银牌 和铜牌。当晚进行的几场半 决赛,潘展乐、孙杨、徐嘉余、 唐钱婷等名将均在各自项目 中顺利晋级决赛。

华西都市报-封面新闻记者 郝莹 综合新华社、央视新闻客户端